

天是洗过的蓝 草是泼翻的绿……

重庆娃儿眼中的内蒙古是这样的!



7月22日,由共青团内蒙古自治区委员会、共青团重庆市委员会及重庆市民族宗教事务委员会共同启动的“蒙渝同心 共赴青春”——铸牢中华民族共同体意识各族青少年交流计划结营仪式在内蒙古博物院举行,150多名重庆青少年结束为期6天的内蒙古之旅,满载收获踏上返程。

结营仪式上,青少年们热情分享内蒙古之行的见闻与感悟。7月17~22日,他们深入包头、乌兰察布、鄂尔多斯等地,探访诗画草原、火山地质公园、沙漠等北疆特色自然景观,参与民族团结主题课、非遗文化互动等活动,全面感受内蒙古在建设我国北方生态安全屏障、祖国北疆安全稳定屏障中取得的显著成就。

“第一次来内蒙古,短短6天,我见到了辽阔草原、雄伟火山,品尝了特色美食,每天都特别开心!”左煜宸小朋友表示,未来一定会再来内蒙古。寇心仪小朋友则对蒙古包和奶食品情有独钟:“下次要带爸爸妈妈和弟弟一起来!”

13岁的谭然熙用一篇唯美的旅行日记,记录下内蒙古之行给她的震撼:“黄花沟草原猝不及防撞进眼里。天是洗过的蓝,草是泼翻的绿,风一吹,野花便顺着地势起伏:黄的像星子,紫的像雾霭,白的像碎雪,空气里飘着草叶与花蜜酿成的甜。远处的风车转得悠闲,叶片切割阳光,将风的力量悄悄化作电流,送往千里之外的万家灯火……”

记者获悉,本次交流计划在重庆和内蒙古同步启动,分两批次进行,第一批次为7月17~22日,第二批次为7月24~29日,两地青少年代表共同开启跨越山河的民族团结之旅。下一步,共青团内蒙古自治区委员会将持续深化与各地区的交流合作,组织开展更多内容丰富的青少年交流活动,为青少年成长成才创造更加广阔的空间。

文·摄影/草原云·北方新报记者 刘惠(部分图片由内蒙古团委提供)

